
Заява: 

«російська агресія триває вже понад десять років, і путін не приховує своєї мети 

— знищення української ідентичності та державності. Саме путін розпочав і веде 

проти України криваву загарбницьку війну, руйнує міста, вбиває мирних людей, 

викрадає дітей і чинить звірства і воєнні злочини. За ці злочини він має понести 

невідворотне справедливе покарання.  

 

Ми висловлюємо глибоку вдячність Сполученим Штатам Америки за їхню 

тривалу і незмінну підтримку України у цій війні. Без допомоги американського 

народу наша боротьба була б значно складнішою. Ми також дякуємо 

європейським союзникам, які розглядають Україну невідʼємною частиною 

європейської сімʼї та усвідомлюють, що повинні відігравати дедалі важливішу 

роль у відбитті російської агресії та встановленні справедливого і стійкого миру. 

Європа має стати сильним і згуртованим лідером, здатним рішуче протистояти 

спільним загрозам і захищати свої цінності. 

 

Ми підтримуємо демократично обраного Президента України як лідера держави у 

часи вирішальних випробувань. Україна — вільна і демократична держава, і ми 

поділяємо переконання, що вибори є важливим механізмом демократії. Однак 

вони мають відбуватися тоді, коли держава зможе забезпечити чесний і безпечний 

виборчий процес як суверенна країна, а не під обстрілами агресора. 

 

Україна продовжить боротьбу за свою свободу. Ми сподіваємося, що президент 

Дональд Трамп захищатиме фундаментальні цінності демократії та свободи, не 

піде на поступки агресору і не дозволить путіну його обдурити. путін - 

патологічний брехун, а росія ніколи не виконує угод і не дотримується 

зобовʼязань. Будь-яка спроба «умиротворити» диктатора лише розпалить його 

апетити, що стане загрозою для всього світу. 

 

Справедливий і сталий мир повинен відображати жертви, які українці принесли 

заради свободи. Війна не повинна закінчитися тріумфом тиранії. Мир не повинен 

бути досягнутий за рахунок свободи. 

 

Згуртованість залишається основною умовою виживання української нації та 

держави. Згуртованість демократичних країн залишається основною умовою 

перемоги вільного світу у протистоянні авторитаризму. Згуртованість Європи і 

України залишається основною умовою перетворення нашого континенту на 

впливового гравця у забезпеченні глобальної безпеки. 

Україна переможе, бо наша боротьба — це боротьба за життя, правду, 

справедливість і майбутнє вільного світу. Ми вистоїмо, а разом з нами вистоїть і 

вся цивілізована спільнота.» 
 


